

ERRATUM NOTICE

H

**GCSE (9–1) Combined Science (Biology) A
(Gateway Science)
J250/07 Paper 7, B1–B3 and CS7 (PAGs B1–B5)
(Higher Tier)**

Tuesday 15 May 2018 – Afternoon

MODIFIED ENLARGED A4 18pt

FOR THE ATTENTION OF THE EXAMS OFFICER

To be opened on the day of the exam

Instructions to invigilators:

There are two pages to this erratum.

Before the start of the exam, give one copy of the Instructions to Candidates (second page of this erratum) to each candidate.

Ask all candidates to change their copy of the question paper before starting the exam.

If you have any queries, please call our Customer Contact Centre on 01223 553998.

Instructions to candidates:

Turn to question 6, on page 9 of the question paper.

At the end of the second sentence change '3.84' to
'3.84 : 1'.

The second sentence of the question should now read:

The surface area to volume ratio of the elephant is 3.84 : 1.